
Société suisse d’hydrologie et de limnologie

Procès-verbal de l’assemblée générale du 13 octobre 2000 à
Winterthur

Président : B.Schädler Secrétaire : O. Overney
Présents :25 membres
Excusés : F. Forster, A. Musy, B. Polli, R. Müller, B. Jann

1. Salutation et élection des scrutateurs
•  Le président ouvre l’assemblée générale. H. Müller-Lemans est élu scrutateur à

l’unanimité.

2. Procès-verbal de la précédente assemblée générale
•  Le procès verbal de la précédente assemblée est accepté.

3. Rapport annuel du président
•  Le rapport annuel du président était à disposition des membres dans le Flyer. Les activités

les plus marquantes de la SSHL sont également présentées dans le rapport annuel de
l’ASSN.

•  Le nombre de membres est stable avec 300 membres individuels et collectifs.
•  Le Forum Crue 99 a attiré plus de 200 personnes.
•  Le Workshop sur la Statistique des extrêmes a eu lieu avec 20 participants ; le séminaire

Oekostrom  avec 45 participants.

4. Comptes 1999
•  P. Meylan présente en tant que caissier les comptes 1999. L’exercice se clôt avec un

bénéfice de 320.25 Fr. et une fortune de 18'878,20 Fr.
•  Les réviseurs ont contrôlé les comptes et recommandent de les accepter, ce qui est fait à

l’unanimité avec décharge au caissier.

5. Activités prévues la SSHL en 2001
•  La SSHL a été conviée par l’Académie suisse des sciences humaines et sociales a participé

à un symposium consacré au thème de l’eau, qui aura lieu à Lucerne.
•  Toutes les activités sont annoncées sur le site Web et dans le Flyer.

6.  Perspectives en hydrologie
•  Le comité se propose d’organiser une conférence suivie d’un séminaire sur les perspectives

de la recherche en hydrologie.
•  Les objectifs sont d’orienter la recherche sur les besoins de la pratique, de promouvoir cette

discipline dans les hautes écoles et d’assumer le rôle de la Suisse dans la communauté
scientifique étant donné notre situation de château d’eau de la Suisse. Il s’agit d’identifier
les problèmes et de proposer des actions dans l’enseignement et la recherche.

•  La procédure proposé est d’élaborer, à partir des travaux du séminaire, un rapport qui sera
présenté à l’AG d’Yverdon. Le rapport sera établi par un expert mandaté.

•  Au plan financier, l’ASSN et le SHGN apportent leur soutien. Une contribution de la
SSHL est prévue au budget 2001.
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7. Budget
•  Le budget prévoit une perte de 7'700.-, avec une contribution de 10'000.- pour le séminaire

Perspectives en hydrologie. Ce montant est puisé dans la fortune de la société.
•  Aucune modification des cotisations n’est proposée.
•  Le budget est accepté au vote.

8. Divers
•  Le Forum Hydrologie est encore en période d’essai, et n’a que peu d’activité présentement.
•  Un projet d’encouragement à la relève scientifique est proposé. Il sera partiellement financé

par le gain réalisé lors du Séminaire Revitalisierung. L’objectif est de soutenir la
participation de jeunes scientifiques, membres de la SSHL, à des congrès et symposiums.
Une contribution scientifique de la part du requérant serait exigée. Un règlement sera
soumis au comité.

•  Des crédits pour les doctorants de l’ETHZ devraient être accordés lorsqu’une contribution
scientifique est présentée à des réunions scientifiques organisées. Le comité prendra les
contacts nécessaires avec les responsables académiques.

•  Des changements sont prévisibles pour la publication d’Aquatic Sciences. La SSHL ne
serait plus impliquée, la situation n’est pas encore claire en raison des incertitudes sur la
position des différents partenaires de la publication. Une information plus complète sera
présentée à la prochaine AG.

•  La Commission Hydrologique Suisse Chy prépare un campus virtuel sur le thème des
risques naturels.

•  L’Atlas hydrologique suisse continuera à être publié sous le patronnat de la SSHL. Le logo
de notre société apparaîtra dans la publication.

Fin de l’assemblé générale à 12h05, suivie d’un apéritif
Fribourg, le 26 octobre 2000, OO


